CaoxxeHnue ¥ BbIYUTaHHue

HeCATUYHBIX ApooOeii

Llenu ypoka.

1. YUuUTbCA pelIaTh YypaBHEHUSA C
NECATHYHBIMU JIPOOSMU;

2. IIpomoimxuTh pabOTy Hal
TEKCTOBBIMH 3a1a4yaMH.




Hauoume owmoxuy

25,78 - 0,2 = 25, 58

10,25 -3=10,22

9,234 — 5,12 =238,722
9,234—-4,11=5, 124

25,78 -0,3=2278

4,676 — 0,03 =4, 673

25,78 — 1,34 =4,440,8 —,5=3

Ecnu ipumep peli€H BepHO, TO PYKH ITOJHUMAEM BBEPX.
Ecnu HeEBEepHO, TO BOEPEN.




Butuucnu y000HviM cnocobom

. 7,965-(1,45+3,965)
0. (4,321+8,512)-3,321

Pewume VPUAGHEHUE

x—32:412 2i
23 23 23




Vemuwviu cuem

1. IIpencraBere 4nucino 7 B BUIEC APOOH CO
3HaAMEHaTeJeM 4.

2. Y nacengku 18 upnuisar. 4 /9 Bcero
KOJIMYECTBA — METYIIKU. CKOJILKO
METYIIKOB Y HACEIKHU?




Vemuwviu cuem

. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEyroJbHUKa paBHa 3,5
cM. Haiiiure ero nepuMerp.

. I3 1ByX paBHBIX KBaAPATOB CJIOKUIA OJIUH
IIPSAMOYTOJILHUK. UeMy paBeH IEPUMETP
IIPSAMOYTOJILHUKA, €CJIM IEPUMETP KaXK0r0 KBajapara
paBeH 24 cm?




Vemuwviu cuem

1. CKOpOCTh T€UECHHUS peKU 3,2 KM /4, a
ckopocTh Temnoxoaa 30 kM /4. Haiiaure
CKOPOCTbh TEILI0X0/1a 110 TCUCHUIO PEKHU.




YpasrHeriuust

®6,7-x=2,8
oy-2,7=3,4

® (x+3,5)-4,8=2,4
®(7,1-x)+3,9=4,5

® 3,84-(x+0,89)=2,3




Camocmosmenvhas paboma

® Bapuanm 1 ® Bapuanm 2
1.7,8+6,9 1. 83-82,887

2. 129+9,72 2. 37,2-0,03
3.8,1-5,46 3.24,2+0,867

4. 96,3-0,081 4. 830-0,0097
5.1-0,999 5.0,02-0,0156

6. 425-2,647 6. 0,003-0,00089




Jlomawnee 3a0anue

®Ne 1261:
® Ne 1268

Jlo ceuoamnwvs!




